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АНОТАЦІЯ 

 

Курсова робота (проєкту) з навчальної дисципліни «Логістичний менеджмент» є 

нормативною  для студентів бакалаврської програми спеціальності 073 Менеджмент 

(освітньої програми: Логістика). Згідно з навчальним планом денної форми навчання 

написання курсової роботи (проєкту) заплановано на 7 семестр (4 курс).  

Курсова робота (проєкт) – самостійне дослідження студента, завершальне вивчення 

навчальної дисципліни «Логістичний менеджмент» яке присвячене одній з актуальних 

проблем організації управління ланцюгами постачання, оптимізації логістичних процесів, 

впровадження інноваційних технологій у логістичну діяльність.  

Курсова робота (проєкт) покликана забезпечити об’єктивну перевірку рівня 

професійних компетентностей, сформованих у здобувачів освіти, з акцентом на практичне 

використання теоретичних знань для вирішення складних управлінських завдань 

підприємств на основі логістичного підходу. 

Тема курсової роботи може бути узгоджена із темою майбутньої квалiфiкацiйної 

роботи бакалавра, у яку може увiйти матерiал курсової роботи, що не вважатиметься 

академiчною недоброчеснiстю. 

Об’єкт і предмет дослідження: об'єктом дослідження є будь-який елемент 

управлінського процесу на теоретичному рівні, предметом є теоретико-методичні  основи 

логістичного менеджменту як на рівні окремого підприємства, так і на макроекономічних 



рівнях.  

Місце дисципліни у навчальному процесі: дисципліна вивчається на основі базової 

загальноекономічної та правової підготовки студентів, міждисциплінарні зв’язки: 

ґрунтується на знаннях, отриманих під час вивчення таких навчальних дисциплін: 

«Менеджмент і адміністрування», «Основи логістики» «Логістика постачання та 

дистрибуції», «Логістичне обслуговування», «Економіка логістики», «Логістична 

інфраструктура», забезпечує базу для засвоєння матеріалу з навчальних дисциплін 

«Планування логістичної діяльності», «Управління логістичними проєктами», «Управління  

ризиками в логістиці» та інші.  

Виконання курсової роботи вимагає від здобувача освіти вміння самостійно підбирати 

необхідні матеріали з відповідних літературних та інших джерел; глибоко вивчати, 

узагальнювати, систематизувати ці матеріали і на основі їх аналізу робити відповідні 

висновки. 

Робота повинна бути виконана на високому теоретичному і практичному рівнях із 

дотриманням принципів академічної доброчесності. 
 

ФОРМАТ КУРСОВОЇ РОБОТИ (ПРОЄКТУ)  

 

Загальна кількість годин – 30 год., у т. ч.  0 годин аудиторних занять і 30 години 

самостійної роботи студента.  Кількість кредитів ECTS – 1. 

 

Всього 

кредитів 

Всього 

годин 

Аудиторних 

годин 
У тому числі 

Сам. 

робота Лекції 
Лаборато

рні 

Семінарські 

(практичні) 

1 30 30 0 - 30 30 

 

ОЗНАКИ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Курс 

(рік навчання) 

Семестр Цикл 

підготовки 

Нормативна/ 

вибіркова 

4 7 професійна нормативна  

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Мета курсової роботи (проєкту) 

Метою курсової роботи (проєкту) з навчальної дисципліни «Логістичний 

менеджмент» є формуванні у здобувачів практичних навичок застосування теоретичних 

знань, отриманих під час вивчення дисципліни «Логістичний менеджмент», для вирішення 

прикладних завдань, спрямованих на підвищення ефективності управління підприємствами 

за допомогою інструментарії логістичного менеджменту.  

Поставлена мета курсової роботи (проєкту) сприяє успішному вирішенню наступних 

завдань: 

 розвиток здатності студентів здійснювати аналіз логістичних процесів на 

підприємствах, визначати їх слабкі та сильні сторони, а також пропонувати практичні 

рекомендації щодо покращення ефективності управління. 

 оволодіння методами та інструментами логістичного менеджменту для вирішення 

конкретних управлінських завдань у сфері логістики та управління ланцюгами постачання. 

 формування навичок планування, організації та контролю логістичних операцій, 

орієнтуючись на інноваційні підходи та новітні технології в управлінні ланцюгами 

постачання. 

 аналіз сучасних тенденцій в управлінні логістичними системами на основі цифрових 

технологій, що дозволяють підвищити ефективність операцій та зменшити витрати. 



 розробка пропозицій щодо вдосконалення логістичних процесів підприємств, з 

урахуванням специфіки їхньої діяльності та ринкових умов. 

 поглиблене вивчення методів і стратегій управління запасами, транспортуванням, 

зберіганням та іншими аспектами логістики для досягнення більшої 

конкурентоспроможності підприємства на ринку. 

Таким чином, курсова робота (проєкт) сприяє розвитку практичних навичок і 

застосуванню теоретичних знань, що є важливим кроком для підготовки майбутніх фахівців 

у сфері логістики. 

 

ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

 принципи та стратегію логістичної системи, а також її функціональні галузі, які 

складають її структуру; 

 сутність та значення логістики в підприємницькій діяльності; 

 принципи логістики під управлінням матеріальними потоками; 

 об'єкти логістики; 

 класифікацію логістичних систем та матеріальних потоків; 

 зміст стратегії та планування в логістиці; 

 основи теорії управління запасами; 

 практику функціонування транспортних та складських систем у логістиці. 

 

Після вивчення дисципліни студенти повинні вміти: 

 формулювати, аналізувати та використовувати логістичні процеси; 

 забезпечити адаптацію організації до змінних запитів споживача, до наростаючої 

конкуренції, до інтернаціоналізації та глобалізації бізнесу; 

 обґрунтовувати вибір ефективних господарських заходів та проєктів; 

 визначати потребу організації в основних та оборотних фондах; 

 визначати оптимальний обсяг запасів, складування, вантажопереробки та 

пакування вантажів, вибір транспортного засобу та надання логістичного сервісу. 

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які 

характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук. 

Оперативне і тактичне управління логістичними процесами підприємства, організація 

комплексного логістичного обслуговування споживачів, організація операційної логістичної 

діяльності 

  Загальні компетентності:  
ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 16*. Уміння налагодити стосунки в колективі та команді на основі ефективного 

інформаційного обміну при здійсненні логістичних операцій в ланцюгах постачання. 

ЗК 17*. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення та спроможність 

забезпечувати їх правомірність з позиції соціальної відповідальності. 

Спеціальні компетентності:  
СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації.  

СК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту.  

СК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 



СК 8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом. 

СК 17*. Здатність визначати, планувати, організовувати та контролювати операційну 

логістичну діяльність в ланцюгах постачання (операції транспортування, вантажопереробки, 

зберігання, сортування, маркування, консолідації, митного оформлення, інформаційної 

підтримки тощо). 

Ск-18 Здатність планувати, організовувати та контролювати операційну логістичну 

діяльність в ланцюгах поставок (операції транспортування, вантажопереробки, зберігання, 

сортування, маркування, консолідації,  митного оформлення, інформаційної підтримки тощо). 

СК 19*. Здатність організації постачання матеріальних ресурсів, збуту готової 

продукції, управління запасами та логістичної підтримки виробничих та допоміжних 

процесів. 

СК 20*. Здатність забезпечувати рух товарів на основі прийняття оптимальних 

управлінських рішень щодо вибору  інформаційних систем. 

СК21*. Здатність проєктувати логістичні системи, розробляти і впроваджувати 

логістичні проєкти, інноваційні бізнес-плани, стартап-проєкти, запроваджувати тендери на 

комплексне логістичне обслуговування. 

СК22*. Здатність проявляти  професійні навички фахівців з логістики у сфері надання 

гуманітарної допомоги у кризових ситуаціях різної природи та динаміки, прогнозувати 

ризики та управляти ланцюгами поставок в гуманітарних операціях. 

СК23*. Здатність оцінювати потенційні природні та військові загрози, підвищувати 

свою компетентність у сфері знань гуманітарних процедур, гуманітарного права, 

співробітництва з регіональними та державними органами влади, соціально-психологічними 

умовами гуманітарної допомоги. 

Програмні результати навчання: 

РН 3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних 

концепцій лідерства. 

РН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. 

РН 7. Виявляти навички організаційного проектування.  

РН 18.* Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань 

за різних практичних ситуацій у сфері управління логістичної діяльністю та ланцюгами 

постачань.  

РН 19.* Демонструвати здатність застосовувати логістичний інструментарій для 

оцінюванні діяльності транспортних, транспортно-експедиційних і логістичних підприємств.  

РН 20*. Здатність здійснення оптимізації організаційно-технологічних аспектів 

управління закупівлями матеріальних ресурсів, логістичної підтримки виробничих процесів, 

збуту готової продукції, управління запасами, транспортування і вантажопереробки, 

складування та логістичного сервісу. 

РН 21*. Використовувати навички володіння інформаційними технологіями та 

інформаційними системами, методиками електронного документообігу для управління 

логістичними процесами та ланцюгами поставок військових та спеціальних операцій в 

режимі реального часу, релокації виробництва продукції.  

РН 22*. Здатність застосовувати знання концептуальних засад  логістики, специфіки 

логістичної діяльності підприємств різних галузей економіки для відбудови транспортно-

логістичної інфраструктури країни і налагодження альтернативних шляхів постачання 

товарно-матеріальних цінностей у виробництві, транспорті та агропромисловому секторі 

економіки. 

РН 23*. Здатність запроваджувати методи оптимізації  управління логістичними 

проєктами, використовувати інструменти логістичного забезпечення з проведенням 

гуманітарної допомоги, а також ефективного управління міжнародними ланцюгами 

постачання необхідних для перемоги матеріалів та техніки. 
 



ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ТЕМ КУРСОВИХ РОБІТ З ДИСЦИПЛІНИ 

«ЛОГІСТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ» СПЕЦІАЛЬНОСТІ 073 «ЛОГІСТИКА» 

 

1 Інноваційні технології у сфері транспортної логістики. 

2 Планування логістичних потоків у роздрібній торгівлі. 

3 Логістичний менеджмент у секторі електронної комерції. 

4 Оптимізація логістичних витрат підприємства. 

5 Використання інформаційних систем у логістичному менеджменті. 

6 Вибір виду транспорту та його вплив на ефективність ланцюгів постачання. 

7 Організація логістичного аутсорсингу на підприємстві. 

8 Вплив цифрових технологій на управління ланцюгами постачання. 

9 Особливості міжнародної логістики в умовах глобалізації. 

10 Роль логістики в забезпеченні конкурентоспроможності підприємства. 

11 Логістичне управління запасами виробничого підприємства 

12 Управління матеріально-технічним забезпеченням підприємства. 

13 Механізми маркетингової логістики в управлінні закупівельно-збутовою 

діяльністю. 

14 Організація складської логістики на підприємстві. 

15 Логістична модель експортно-імпортних операцій. 

16 Логістична система управління фінансовими потоками. 

17 Управління матеріальними потоками на підприємстві. 

18 Організація перевезень та управління на транспорті. 

19 Логістичний менеджмент в управлінні підприємством. 

20 Транспортно-експедиторські операції в логістичній системі 

21 Система складування продукції в логістичній системі. 

22 Товарна політика і управління запасами в логістичній системі. 

23 Управління ризиками в логістичній діяльності підприємства 

24 Використання сучасних методів ухвалення рішень в логістичній системі. 

25 Створення і впровадження служби логістики на підприємстві. 

26 Реорганізація логістичної системи підприємства. 

27 Оцінка ефективності логістичної діяльності підприємства. 

28 Управління ключовими видами логістичної діяльності в організації. 

29 Роль екологічної логістики в стратегії сталого розвитку підприємства. 

30 Логістичне управління закупівлями на підприємстві в умовах воєнного стану. 

31 Управління логістичним потенціалом підприємства. 

32 Формування ефективної логістичної системи підприємства. 

33 Стратегічне управління діяльністю логістичного підприємства. 

34 Бізнес-планування розвитку логістики на підприємстві 

35 Управління закупівлями в ланцюгах постачання (конкретного виду продукції) 

36 Логістичний аудит транспортної інфраструктури підприємства 

37 Формування системи контролінгу логістичної діяльності на підприємстві 

38 Стратегія інноваційного розвитку логістичного підприємства. 

39 Формування логістичної стратегії підприємства 

40 Удосконалення виробничого процесу на підприємстві на основі впровадження 

логістичних концепцій управління 

41 Організація міжнародних перевезень вантажів 

42 Організація системи оцінювання професійних компетентностей логістичного 

персоналу. 

43 Формування ефективної логістичної системи підприємства. 

44 Реінжиніринг логістичних бізнес-процесів на підприємстві.  

45 Логістичне забезпечення конкурентного потенціалу підприємства. 

46 Логістичні основи організації великих виробничих комплексів 



47 Організація і управління процесом переміщення і зберігання вантажів на складах 

підприємства. 

48 Розвиток маркетингової логістики  на підприємстві. 

49 Організація роботи підсистеми збуту в логістичній системі підприємства. 

50 Мотивація логістичного персоналу на підприємстві. 

 

ФОРМИ КОНТРОЛЮ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Згідно «Положенням про організацію освітнього процесу в КПУ» захист курсової 

роботи оцінюється за національною, 100-бальною шкалою та шкалою ЄКТС. Максимальна 

оцінка за зміст роботи - 75 балів і за захист - 25 балів. Інтегральна оцінка оголошується після 

захисту роботи. Результати захисту курсової роботи проставляються керівником у відомість 

обліку успішності навчальної групи та залікову книжку студента.  

Конфліктні питання, що стосуються виставленої оцінки, або порушення порядку 

захисту, вирішуються завідувачем кафедрою. 

При визначенні оцінки за курсову роботу враховують низку  

важливих показників, а саме: 

 актуальність обраної теми курсової роботи; 

 чіткість формулювання мети і завдань дослідження; 

 структура і логіка побудови змісту роботи; 

 якість теоретико-методологічного аналізу проблеми; 

 наявність огляду наукових джерел; 

 правильність і повнота виконання поставлених завдань; 

 правомірність одержаних результатів; 

 змістовність зроблених узагальнень і висновків; 

 дотримання чинних вимог до оформлення роботи; 

 змістовність доповіді студента про основні результати дослідження. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

 «Відмінно» Зміст курсової роботи бездоганний з погляду змістового наповнення і 

оформлення; має практичне значення і містить елементи наукової 

новизни; вдало підібрано та обґрунтовано  методики емпіричної частини; 

результати дослідження проаналізовано з використанням методів 

математичної статистики; доповідь логічна, стисла, викладена вільно, 

риторично піднесено; відгук і рецензія позитивні; відповіді на запитання 

членів комісії повні та чіткі. 

 «Добре» Зміст курсової роботи розкритий, але мають місце окремі недоліки 

непринципового характеру: в теоретичній частині поверхово 

проаналізовано літературні джерела; елементи новизни та/або 

практичного значення чітко не розкрито; методики емпіричної частини не 

чітко відповідають меті дослідження; не в повній мірі проаналізовано 

результати дослідження з використанням методів математичної 

статистики; недостатньо використано інформаційні матеріали; доповідь 

логічна, проголошена вільно; відгук і рецензія в цілому позитивні; 

відповіді на питання членів комісії загалом правильні; робота оформлена у 

межах вимог. 

 «Задовільно» Зміст курсової роботи в основному розкритий, але мають місце недоліки 

змістового характеру; нечітко сформульована мета роботи, відповідно, 

методики емпіричної частини підібрано невдало; відсутня новизна та/або 

практичне значення дослідження; теоретичний розділ має виражений 



компілятивний характер; використовуються методи математичної 

статистики, але відсутній їх аналіз; наявні зауваження   у  відгуку  та  

рецензії;  доповідь  прочитана   за текстом; відповіді на питання членів 

комісії правильні, але мають неточності; є зауваження щодо оформлення 

роботи. 

 

«Незадовільно» 

 Нечітко сформульована мета курсової роботи; розділи погано пов’язані 

між собою; відсутній критичний огляд сучасних літературних джерел; 

аналіз виконаний поверхово, переважає описовість на шкоду системності 

та глибині; обґрунтування дослідження неповне; відсутня  новизна та/або 

практичне значення дослідження; не використовуються методи 

математичної статистики; мають місце суттєві недоліки в оформленні 

роботи; негативні відгук і рецензія; доповідь прочитана за текстом; 

відповіді на питання членів комісії неточні або неповні. 

У випадках, коли захист курсової роботи визнається незадовільним, 

екзаменаційна комісія встановлює, чи може здобувач перезахистити 

роботу з доопрацюванням, чи він зобов'язаний опрацювати та доповнити 

звіт. 

Робота до 

захисту не 

допускається 

 

Зміст курсової роботи поданий керівнику на перевірку або на будь-який 

подальший етап проходження з порушенням термінів, встановлених 

регламентом; виконана не самостійно; структура не відповідає вимогам; 

відсутні відгук і рецензія на роботу; зміст роботи не розкриває її теми; не 

переплетена, недбало оформлена. 

 

РОЗПОДІЛ БАЛІВ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО (СЕМЕСТРОВОГО) 

ОЦІНЮВАННЯ 

 

Шкала оцінювання: 100-бальна, національна та ЄКТС 
Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проєкту (роботи), практики 

 

для заліку 

90-100 A відмінно  

 

зараховано 
82-89 B 

добре 
75-81 C 

67-74 D 
задовільно 

60-66 E 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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